



## În spiritul sarcinilor și orientărilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

### Producții agricole sporite la nivelul potențialului real

În cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Plenara lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor s-a pus un accent deosebit pe realizarea unor recolte agricole mari și stabile, la nivelul potențialului productiv al pământului și ni s-a cerut nouă, celor ce lucrăm în agricultură de stat, ca încă din anul acesta să ne recuștigăm locul de unități cu producțiile cele mai bune și eficiența cea mai ridicată. Primul lucru la care ne-am gândit a fost ce anume am făcut și trebuie să mai facem pentru ca în acest an recoltele pe toate terenurile să fie mari și sigure. Împreună cu colaboratorii mei cei mai apropiați am analizat din aproape în aproape fiecare cultură, fiecare palmă de pământ, fiecare loc de muncă și de comun acord am stabilit măsurile ce se impun pentru obținerea de recolte la nivelul și chiar

peste nivelul planului. Pentru cerealele însămânțate în toamnă, am stabilit tehnologii diferențiate — funcție de starea culturilor din fiecare solă — pentru conservarea rezervelor de apă în sol pe terenurile cu drenaj natural bun și de evacuarea excesului de umiditate de pe terenurile cu orizontul freatic la suprafață. De asemenea, am stabilit doze diferențiate de îngrășăminte chimice pe fiecare teren cu scopul păstrării unei densități optime, prevenirea căderilor plantelor, asigurarea de cimpuri de nutriție și lumină corespunzătoare cerințelor plantelor. Pentru culturile ce le vom însămânța în primăvara ce se apropie, am stabilit măsuri pentru asigurarea agrofondului, pregătirea corespunzătoare a patului germinativ, asigurarea semințelor și agregatelor de încorporat sămînța în sol atât la păioase cit și la prășitoare. Unitatea noastră deține mari suprafețe

de livezi. Și în acest domeniu acționăm cu mare răspundere și eficiență pentru finalizarea grabnică a tăierilor, a stropirilor de iarnă, a pregătirii tuturor condițiilor ca în acest an recoltele de fructe să fie la nivelul planului și de calitate extra. Acționăm ferm și pentru realizarea unor producții zootehnice de vîrf. În acest sens, lucrăm intens pentru obținerea unor recolte mari de masă verde pe pașiști, pregătim exemplare terenurile unde urmează să însămînțăm culturi furajere, căutăm cele mai eficiente soluții pentru mărirea randamentului rațiilor de furaje în producțiile de lapte și carne. Sintem hotărîți — vorbesc în numele colectivului nostru — să facem totul pentru ca întreprinderea noastră să obțină în acest an recolte mari, la nivelul planului și angajamentelor suplimentare asumate.

ing. Constantin OLARIU,  
director I.A.S. Sibiu

### ORGANIZAREA ȘI MODERNIZAREA PRODUCȚIEI —

### cerințe obiective ale dezvoltării intensive, ale creșterii eficienței economice!

În contextul măsurilor adoptate de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. în ședința din 11 decembrie 1985, s-a trecut la desfășurarea unei ample acțiuni de organizare și modernizare a proceselor de producție în întreprinderile industriale, factor hotărîtor al dezvoltării intensive și eficiente pe baza introducerii progresului tehnic. Au fost stabilite, pe ramuri și ministere, întreprinderi „etalon” care, într-o primă etapă — pînă în iunie 1986 —, să pună în aplicare programele adoptate în acest scop. Aceste întreprinderi au fost alese pe baza experienței cîștigate în cincinalul trecut pe linia organizării producției și muncii, a introducerii și aplicării de tehnologii moderne, productive și care au obținut rezultate remarcabile în dezvoltarea producției și creșterea eficienței economice. Pentru organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii și colectivele de muncă din aceste întreprinderi, statutul de unități-etalon atrage după sine obligații și răspunderi deosebite, intrucît aici trebuie acționat cu hotărîre, în timp scurt, pentru a declanșa și realiza noi progrese pe linia organizării și modernizării proceselor de fabricație, bază de referință a tuturor întreprinderilor din ramură și terito-

riu în această acțiune ce se va extinde în a doua jumătate a acestui an, cu generalizare și finalizare pînă în anul 1990. De asemenea, trebuie să cunoaștem că, prin această acțiune, va trebui să obținem cel puțin dublarea productivității muncii pînă la sfîrșitul acestui cincinal. De aceea, realizările și experiența cîștigată — care se vor amplifica — în întreprinderile etalon au devenit un bun al tuturor, exemple concrete de urmat.

La nivelul județului nos-

tru, sînt stabilite ca întreprinderi-etalon „13 Decembrie” și I.P.A. Sibiu, fapt pentru care ne-am propus să tratăm periodic în coloanele ziarului modul cum se acționează și rezultatele ce se obțin, pentru a contribui la generalizarea unei experiențe valoroase în organizarea și modernizarea producției. Inaugurăm rubrica noastră cu un reportaj de la întreprinderea de piele, încălțăminte și marochinărie „13 Decembrie” Sibiu, pe care îl prezentăm în pagina a III-a a ziarului.



Imaginea ilustrează o realizare din cincinalul trecut: unitatea de marochinărie din Săliște a întreprinderii „13 Decembrie” Sibiu, unde banda de lucru cu deservire automată asigură o productivitate a muncii ridicată

Foto: Fred NUSS

## RIDICAREA CALITĂȚII ÎNTREGII ACTIVITĂȚII SINDICALE — o premisă a îndeplinirii angajamentelor asumate

Conferința de dare de seamă și alegeri de la I.U.P.S. Sibiu a plecat de la adevărul incontestabil că, de calitatea acțiunii organelor și organizațiilor sindicale a depins, în mare măsură, mobilizarea oamenilor muncii la realizarea sarcinilor de plan. Firesc, pîrgia principală de acțiune a sindicatelor a reprezentat-o întrecerea socialistă, caracterul mobilizator al acesteia regăsindu-se în succesele obținute de-a lungul anilor de colectivul întreprinderii. În cadrul conferinței s-a subliniat faptul că, în întreg cincinalul trecut, producția a evoluat pe un curs ascendent, rezultatele obținute situînd întreprinde-

nologice și de promovare a progresului tehnic, au fost obținute o serie de succese notabile. Astfel, la metal s-au economisit 42,1 tone, energie electrică — 42 MWh, combustibil — 39 t, în cadrul acestor acțiuni distingîndu-se membrii de sindicat din secțiile forjă, lăcătușărie, mecanică fină, scule așchietoare-șlefuitoare etc. Bunăoară, formația de sculeri, prin aplicarea inițiativei „Fiecare sculer să economisească lunar scule în valoare de 100 de lei”, a realizat o economie totală de 180 000 lei.

De asemenea, cadrele tehnice din întreprindere au rezolvat, în cadrul acțiunii de promovare a progresului tehnic, 18 teme, cu o eficiență de 3 730 000 lei.

O altă latură a activității sindicale căreia i s-a acordat o atenție sporită o reprezintă accelerarea integrării noilor angajați în rigorile producției, reducerea fluctuației forței de muncă, înlăturarea abaterilor de la disciplina muncii. În această direcție, s-a subliniat în darea de seamă, rezultate bune au fost obținute de formațiile de lucru „IFRON A”, „IFRON B”, sculărie, rectificatori II, pinze, mecanic șef II, spre deosebire de formațiile cuțite-2, cuțite-3, mecanic șef, strung 2, unde datorită abaterilor disciplinare apărute au trebuit luate măsuri de sancționare pe linie administrativă.

În ceea ce privește calitatea produselor, cu toate acțiunile întreprinse de grupele sindicale (vitrine de calitate, discuții cu cei care dau rebuturi, înființarea unor „cercuri ale calității” etc.), au existat o serie de reclamații de la beneficiarii produselor cu emble-

(Continuare în pag. a III-a)  
R. KAMLA

### ACTUALITĂȚI.. ACTUALITĂȚI..

#### Întîlniri cu cititorii

În cadrul manifestărilor și acțiunilor consacrate „Lunii cărții la sate”, joi, 20 februarie, 1986, ora 18, la Casa de cultură din Dumbrăveni va avea loc o întîlnire a unui grup de scriitori din Brașov, membri ai Uniunii Scriitorilor din R.S.R., conduși de prozatorul Daniel Drăgan, redactor șef al revistei Astra, cu creatorii de literatură din localitate.

#### Educație sanitară

În cadrul acțiunii de răspundere în cercuri cit mai largi a unor cunoștințe despre norme de bază ale vieții, rațional, cinematograful „ARTA” prezintă, în fiecare zi, la spectacolele de la prele 11 și 16,15, un grupaj de scurt-metraje adecvate: „Dorința cea mai arzătoare — copiii”, „Adevărul despre alcool”, „Mens sana in corpore sano”.

#### Expoziție de artă plastică

La sediul U.S.S.M. — Filiala Sibiu, din Piața Republicii nr. 12, este deschisă o expoziție de artă plastică (pictură), exponatele purtînd semnătura artiștilor plastici amatori sibieni Eugenia Bozovici (asistentă la Centrul Sanitar Antiepidemic) și Nicolae Tudor (biolog la C.S.A.). Sînt expuse peste 30 de lucrări, abordînd o paletă variată de genuri-peisaje, portrete, natură statică, compoziții, inspirate din actualitatea cotidiană. Expoziția, constituită ca o manifestare înscrisă sub genericul Festivalului național „Cîntarea României”, va rămîne deschisă pînă la finele lunii februarie a.c., și poate fi vizitată zilnic între orele 10—14, 17—19. (N.I.)

#### Concurs profesional

În zilele de 13—14 februarie a.c., la Iași, s-a desfășurat faza națională a concursului profesional „Cel mai bun crescător de animale”, la profilele bovine și ovine, pentru categoriile de vîrstă sub 30 și peste 30 de ani. La fiecare profil și categorie de vîrstă s-au înscris în concurs 41 de zootehniști, cîștigători ai etapelor județene. După epuizarea probei teoretice, reprezentanții județului nostru se situau între primii 10, departajarea făcîndu-se în urma probei practice și a concursului gen „Cine știe cîștigă”. Dînd dovadă de competență și probitate profesională, Emil Orea, crescător de ovine la C.A.P. Reșița, și-a adjudecat un meritos loc 3. (N.I.)



## ORGANIZAREA ȘI MODERNIZAREA PRODUCȚIEI —

cerințe obiective ale dezvoltării intensive,  
ale creșterii eficienței economice!

### Acțiunile bine gândite și aplicate consecvent, asigură însemnate creșteri ale volumului și eficienței exportului!

Între cele 3 unități de profil din țară desemnate drept întreprinderi-etalon figurează și „13 Decembrie” din Sibiu. Motivațiile acestei alegeri sînt limpezi: de mai mulți ani de zile unitatea sibiană — cotată drept cea mai mare de acest gen din Europa și una dintre primele din lume — înregistrează constant rezultate economice bune și foarte bune, fiind — spre exemplu — în prezent deținătoarea „Ordinului Muncii” cl. I, conferit pentru locul I obținut în întrecerea socialistă pe anul 1984. Numai în cursul cincinalului încheiat, a fost realizată o producție marfă suplimentară în valoare de peste 113 milioane lei, o producție netă de 109 milioane lei și o producție marfă vîndută și încasată de 260 milioane lei, în condițiile reducerii cheltuielilor materiale cu 15,1 lei/1000 lei producție marfă.

Dar cea mai reprezentativă performanță a colectivului de aici se referă la export, al cărui volum a crescut în ultimele două decenii de peste 66 ori, respectiv de peste 219 ori pe relația de conversibilitate. Numai valoarea producției suplimentare livrată partenerilor externi în cursul cincinalului trecut însumează 168 milioane lei. În condițiile creșterii substanțiale a sarcinilor la acest indicator pe 1986, unitatea are de pe acum asigurată integral cu contracte producția de export a întregului an, performanță care a reținut din plin atenția delegațiilor forurilor superioare prezente la adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii. Darea de seamă prezentată cu acest prilej, discuțiile ce au urmat, explică limpede „secretul”: 98 la sută din producție este înnoită sau modernizată; numai în 1985 s-au creat 1 300 modele noi de marochinărie, din care peste 800 au fost introduse în fabricație, și 32 modele de încălțăminte.

minte, depășindu-se cu 6 la sută sarcina de modernizare; 78 la sută din întreaga producție este realizată la nivel mondial ridicat, față de 67 la sută planificat; prin îmbunătățirea gamei sortimentale, respectiv prin reducerea consumurilor specifice (ușurarea articolelor), gradul de valorificare la export a materiilor prime și materialelor a sporit cu cca 20—25 la sută pe unitatea de produs în cursul cincinalului trecut.

Activitatea de contractare este precedată și susținută de o intensă activitate de prospectare a piețelor externe, care se face prin participarea cu colecții de mostre la târguri și expoziții internaționale — în medie cca 20 manifestări anuale — și prin trimiterea de colecții la cererea firmelor importatoare — anual se trimit cca 2 500 exponate pe aproape toate piețele potențiale. Procedându-se astfel s-a reușit contractarea încă de la finele anului 1985 a 75 la sută din producția de export a acestui an.

Dobîndirea calificativului de „etalon” constituie pentru colectivul întreprinderii un titlu de mîndrie legitimă. În același timp — așa cum s-a spus și în adunare — de aici decurg o serie de noi obligații și sarcini pe linia ridicării stachetei calității muncii pe noi trepte. De fapt, misiunea de a deveni etalon abia de acum începe. Obiectivele urmăriți, sînt clare: creșterea mai accentuată a productivității muncii, a gradului de valorificare a materiilor prime și materialelor și a nivelului tehnic și calitativ al produselor, care să se regăsească în creșterea volumului și a eficienței producției de export. Aceste obiective sînt cuprinse în programele de organizare, modernizare și înnoire alcătuite pe termen scurt (1985, etapa I), sau pe cincinal (etapa a II-a). Între „efectele” aplicării măsurilor cuprinse în

aceste programe figurează dublarea productivității muncii, reducerea cheltuielilor totale cu 94 lei/1000 lei producție marfă și creșterea cu pînă la 20 la sută a exportului — în 1990 față de 1986. Pînă în 1990 unitatea va fi dotată cu mașini și utilaje în valoare de 30 milioane lei. Numai în acest an se vor asigura prin autoutilare 9 dispozitive și mașini, iar prin achiziții, 16 tipuri de utilaje. Sînt prevăzute în plan o serie de noi tehnologii vizînd prelucrarea pieilor porcine (asigurîndu-se diversificarea producției de export), eliminarea sau reducerea unor operații în confecția articolelor de marochinărie, mecanizarea unor operații (ex. îmbrăcare mînere, montare mecanică a ramelor etc.) și înnoirea producției prin modele noi și re-proiectate într-o concepție constructivă ridicată, cu parametri tehnici, design etc., la nivel mondial. În organizarea producției și a muncii se va accentua gradul de specializare a producției, prin profilarea pe produse a liniilor tehnologice.

În actualul cincinal, unitatea va beneficia de un important volum de investiții, între obiective figurînd: creșterea capacității de producție prin valorificarea materialelor re-folosibile și sistematizarea întreprinderii (capacitate de 90 milioane producție marfă pe an), spații pentru prepararea și șeruirea mesei, creșterea capacității de producție prin valorificarea superioară a pieilor porcine (la tăbăcărie) etc.

Sporirea capacităților de producție, promovarea largă a progresului tehnic, aplicarea măsurilor de organizare și modernizare vor schimba radical fața întreprinderii, putîndu-se afirma că acestea i se deschide o nouă filă de istorie, înscrisă temeinic pe coordonatele calității și eficienței superioare.

Ion SORESCU

## ACTIVITATE POLITICĂ EFICIENTĂ, CU LARGĂ PERSPECTIVĂ

Întreprinderea mecanică din Sibiu a găzduit recent un valoros schimb de experiență la care au participat secretarii adjuncți cu propaganda ai comitetelor de partid din unele întreprinderi și instituții sibiene. Organizată de Comitetul municipal Sibiu al P.C.R., „Ziua secretarului cu propaganda” a relevat eforturile care se fac pentru desfășurarea în organizațiile de partid din unitățile economice a unei munci politice organizatorice

și de propagandă care să se înscrie pe coordonatele unui stil de muncă eficient și cu largă perspectivă în timp. Această dimensiune s-a evidențiat din dialogurile purtate, privind dezvoltarea propriuzisă a întreprinderii, din realizările de pînă acum, temeri solide pentru dezvoltarea ulterioară a unității, pînă la dublarea capacităților de producție în actualul cincinal.

După cum evidențiază ing. Nicolae Popescu, directorul întreprinderii, un pasionat susținător al muncii politice de calitate, cu rezonanță în conștiința și în faptele oamenilor, dezvoltarea întreprinderii se realizează pe etape cu soluții economice de mare rezistență în timp, într-o concepție cit se poate de modernă, științifică, care va dubla, totodată, productivitatea muncii, va crește competitivitatea produselor, cu perspectiva ca 65—70 la sută din totalul acestora să fie destinate exportului.

Răspunzînd acestei strategii de lungă durată, munca de propagandă realizează un bun echilibru între eforturile de formare a omului nou, socialist, eforturi de lungă du-

rată, și acțiunile imediate pentru informare, cunoaștere și angajare, pentru dinamizarea întregii activități. De exemplu, propaganda vizuală susține în modul optim obiectivele anului 1986. Din vizitarea întreprinderii am reținut lozinci mobilizatoare, concrete, plăcute ochiului. De exemplu: „Prin creșterea productivității muncii cu 1 la sută în anul 1986 se poate obține o producție suplimentară de 4,5 milioane lei”, sau „Prin reducerea cu 1 la sută a consumului de metal, obținem o economie anuală de 80 tone metal”.

Reducerea cheltuielilor planificate, sporirea producției marfă și a producției nete, iată o serie de alte obiective mobilizatoare care se citesc cu interes în halele de producție ale întreprinderii.

La acestea se adaugă alte panouri, grafice, panouri de onoare cu fotografiile câștigătorilor întrecerii socialiste. După cum ne-a informat Dorina Mușan, secretar adjuncț cu probleme de propagandă al comitetului de partid pe întreprindere, câștigătorii întrecerii socialiste se bucură de o gamă bogată de stimulente morale și materiale, ca urmare a unor laudabile inițiative ale conducerii întreprinderii în acest sens.

Evident, preocupările comitetului de partid de la Întreprinderea mecanică sînt mult mai complexe și efectul acestora a fost salutat de participanții la „Ziua secretarului cu propaganda” ca fiind angajant, mobilizator în realizarea sarcinilor complexe ce revin unităților economice în perioada actualului cincinal. (D.G.)

## Ridicarea calității întregii activități sindicale

(Urmare din pag. 1)

ma I.U.P.S. În acest sens, prin hotărîrea adoptată de conferință, s-au stabilit o serie de direcții de acțiune și inițiative pentru ridicarea continuă a nivelului tehnic și calitativ al produselor, pentru sporirea competitivității acestora la export.

În domeniul social, comitetul sindicatului, împreună cu întregul său activ, s-a preocupat pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă și viață ale oamenilor muncii. Astfel, în ultima perioadă s-au îmbunătățit condițiile de muncă de la vopsitorie, s-a zugrăvit blocul de nefamiști și s-a schimbat conducta pentru încălzirea acestuia. În ceea ce privește activitatea cultural-ar-

tistică, a fost aspru criticat faptul că aceasta se desfășoară sporadic și la un nivel calitativ scăzut, fixîndu-se măsuri pentru revitalizarea acestui important domeniu al muncii sindicale.

În cadrul conferinței s-a subliniat necesitatea ridicării calității întregii activități sindicale în vederea creșterii aportului tuturor grupurilor la mobilizarea membrilor de sindicat pentru îndeplinirea sarcinilor întreprinderii în noul cincinal, îmbunătățirea stilului de muncă al organelor nou alese, sporirea eficienței întrecerii socialiste, a educării oamenilor muncii în spiritul principiilor autoconducerii și autogestunii economico-financiare.

## Sub reflector — spiritul civic Se impun acțiuni concrete și grabnice pentru gospodărirea judicioasă a apei!

Precum se știe, apa reprezintă o condiție vitală și o resursă de o valoare și o importanță inestimabile în existența noastră de fiecare zi. Ea trebuie gospodărită cu maximă responsabilitate civică de fiecare dintre noi, indiferent de anotimp, de locul de muncă, de cantitatea ce ne este pusă la dispoziție.

Constatări de ultimă oră ale factorilor de resort conchid, îndubitabil, că se mai risipește apă cu prea multă seninătate, mulți cetățeni ignorînd cele mai elementare norme de gospodărire judicioasă a acestei avuții comune. Elocventă în acest sens este afirmația tovarășei Ciresia Gîndilă, vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean: „La nivelul fiecărui oraș au fost elaborate programe speciale de economisire a apei cu care, printre altele, s-au stabilit măsuri concrete menite a capacita toți factorii responsabili pentru eliminarea oricăror forme de risipă. La mate-

rializarea prevederilor acestor programe sînt chemați să contribuie, cu mai multă responsabilitate și eficiență, toți cetățenii județului, aceasta cu atît mai mult cu cît potențialul și rezervele de apă sînt limitate, avînd în vedere toamna secetoasă din anul trecut și cantitățile neașteptat de mici de precipitații din această iarnă. Dacă în consumul industrial se constată o creștere considerabilă a răspunderii, nu același lucru se constată în consumul casnic, unde sînt localizate cele mai păguboase forme de risipă a apei. Tocmai de aceea, facem un apel tuturor cetățenilor să acționeze cu toată fermitatea, cu un sporit spirit civic, pentru gospodărirea judicioasă a apei și eliminarea grabnică a oricărei risipe”.

Desigur, economisirea apei trebuie să ne preocupe zilnic, pe fiecare dintre noi, în cel mai înalt grad, atît la locul de muncă, cît și acasă. Analiza datelor ce le deținem de la

factorii de resort ne conduc la concluzia că, mulți dintre cetățenii noștri nu apreciază eforturile deosebite ce se fac pe plan județean de către întreprinderile de resort pentru ca apa, de cea mai bună calitate, să nu lipsească din casele noastre. Dovada o face faptul că aceleași și aceleași neglijențe se manifestă de ani și ani, iar mulți, îngrijorător de mulți cetățeni nu și îndeplinesc obligațiile ce le revin în economisirea apei. Și în această lună, zilnic, în Sibiu, s-au făcut determinări ale consumului casnic, măsurări în toate punctele orașului, atît ziua cît și noaptea. De neezut: s-a constatat că noaptea „se consumă” aproape aceeași cantitate de apă ca în timpul zilei! Or, noaptea, mai mult de 80 la sută din populație doarme, timp în care, ne vine greu să credem, că și consumă apă... În liniștea nopții se pot lesne auzi șuvoaiele de apă curgînd în canale colectoare... Recentele con-

troale au dezvoltat existența a numeroase instalații sanitare defecte: WC-uri, robinete la băi, bucătării, în subsolurile termice de la blocuri, în grupurile sanitare din căminele de nefamiști... Luînd în calcul doar cei 1,5 litri apă care se scurg într-un singur minut dintr-un WC defect rezultă că, în 24 de ore, se duc pe canal 2160 litri apă potabilă. Extinzîndu-se calculele, se ajunge la cantități impresionante de apă care se risipește inutil, din neglijență, din ignoranță, din lipsă de responsabilitate! În asemenea situație trebuie să ne mai mirăm, sau mai sîntem îndreptățiți să ne manifestăm nemulțumirea că, în anumite zone ale orașului și la anumite ore, presiunea apei este scăzută, ceea ce influențează negativ și asigurarea agentului termic necesar încălzirii apartamentelor?! În plus, trebuie să ținem cont că prețul de cost al unui metru cub de apă potabilă a depășit 0,80 lei,

ceea ce impune, cu atît mai mult, economisirea severă a apei.

Ce-i de făcut? Iată principiile căi de stopare a risipei de apă: ● toți cetățenii trebuie să acționeze concret și operativ pentru remedierea tuturor defecțiunilor din instalațiile interioare — termice și sanitare — din apartamente și locuințele proprii; ● I.C.S.M.I. trebuie să ia măsuri pentru aprovizionarea ritmică a magazinelor de profil cu întreaga gamă de garnituri și armături necesare cetățenilor pentru repararea defecțiunilor; ● la fiecare loc de muncă, în toate unitățile economice și sociale, prin organizațiile de masă și obștești, asociații de locatari, comitete de cetățeni și deputați trebuie să se desfășoare acțiuni educative cu întreaga populație în scopul creșterii spiritului de responsabilitate în gospodărirea judicioasă a apei și eliminarea neîntîrziată a oricărei forme de risipă a apei.

Lucian JIMAN

